



Московский урбанистический форум

«» 16.10.2015

Сегодня Сергей Собянин и Михаил Мень открыли Московский урбанистический форум. Это центральная площадка для обмена опытом и достижениями городском управлении и выработки векторов динамичного развития мегаполиса.

Мэр Москвы и министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства посетили стенд Комплекса городского хозяйства, центром которого является интерактивная информационная экспозиция, центром которой стал москвич – главный человек в городе.

«Мы показали, что и как мы делаем для москвича. Здесь три функциональных блока: Мой дом, Мой район и Мой город. В каждом блоке у нас интерактивные сценарии: мы проработали все ситуации, в которых мы делаем жизнь москвичей комфортной, удобной, красивой и безопасной», - рассказала Кристина Титова, руководитель Службы по связям с общественностью и СМИ Департамента топливно-энергетического хозяйства столицы.

Одной из важных рубрик на интерактивном стенде Комплекса стала программа «Моя улица». Мэр Москвы подчеркнул это в беседе с министром.

«Это все, что мы по факту сделали. То, что мы сейчас показываем, сделано в предыдущие годы и в этом году», - отметил Сергей Собянин.

Отдельно Мэр Москвы заинтересовался программой переноса коммуникаций под землю. Благодаря разработанной столичными коммунальщиками уникальной кабельной канализации, удалось по программе «Моя улица» очистить небо Москвы от проводов самого различного назначения: электрический, оптоволоконных, кабелей связи. Причем в канализацию есть удобный доступ ко всем коммуникациям без необходимости проводить разрытия.

При этом стенд Комплекса не только интерактивен, но и оборудован системой связи с ситуационными центрами городских служб. Имеется возможность связаться организовать телемост с оперативными дежурными в Едином ситуационно-мониторинговом центре ГБУ «Автомобильные дороги», который координирует работу большого числа городских служб, Центре управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС по Москве и Департаменте по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуация и пожарной безопасности и прямо со стенда узнать самую свежую информацию об обстановке в мегаполисе.

Экспозиция Комплекса городского хозяйства на Московском урбанистическом форуме представляет более 50 направлений, связанных с обеспечением москвича комфортными, безопасными условиями и повышением качества жизни в городе, логически разделенные на 3 уровня.

«Мой дом» - всё, что помогает горожанину чувствовать себя в безопасности и комфорте в собственных стенах. Включает 4 темы:

- Капитальный ремонт многоквартирных домов,
- Эксплуатация дворовых территорий,
- Организация управления многоквартирными домами,
- Бесперебойное энергосбережение.

Уровень «Моя улица» так же состоит из 4 пунктов:

- Проект «Моя улица»
- Благоустройство городских территорий
- Транспортная инфраструктура
- Защита населения

И третий, самый широкий и объемный уровень - «Мой город» состоит из 5 подуровней:

- Обеспечение жителей города ресурсами,
- Отдых в городе
- Гражданская оборона
- Системы управления
- Сценарии реагирования

Приглашаем всех участников и посетителей Московского урбанистического форума на экспозицию Комплекса городского хозяйства, где можно узнать о его сложной на очень эффективной структуре и способах достижения главной задачи - обеспечения комфорта и безопасности москвичей на самом современном уровне.